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kuryr 6. dubna 2023

Čtyři ruské ponorky nesoucí skrytou „zbraň soudného
dne“ budou uvedeny do služby

infokuryr.cz/n/2023/04/06/ctyri-ruske-ponorky-nesouci-skrytou-zbran-soudneho-dne-budou-uvedeny-do-sluzby

Jediné torpédo Poseidon může zdevastovat velké pobřežní oblasti a

může být údajně vypáleno nedetekováno západními sledovacími

systémy.

Ruská jaderná ponorka Belgorod. (Námořní institut USA)
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Rusko brzy rozmístí celkem čtyři jaderné ponorky schopné nést

super torpéda Poseidon, informoval v pondělí ruský zpravodajský

portál TopWar.ru s odvoláním na zdroje z ministerstva obrany.

První dvě ponorky vstoupí do služby s ruskou tichomořskou flotilou

koncem roku 2024 nebo nejpozději začátkem roku 2025 a budou

umístěny na Kamčatce. Poseidony, často označované jako námořní

drony, jsou navrženy pro preventivní detekci úderů a jsou schopny

odpálit jaderné hlavice o síle až 100 megatun, údajně nedetekované.

První ponorka, Belgorod, v současné době prochází námořními

zkouškami se severní flotilou země, ale souprava pro dodávku

jaderných torpéd již byla dodána. Tato fáze je nyní v podstatě

dokončena pro druhou ponorku, Chabarovsk, která letos vstoupí do

služby ruského námořnictva a do roku 2027 obdrží další dvě ponorky

pro speciální účely.

Ruský list Pravda ve zprávě poznamenal, že základní koncept

Poseidonu byl inspirován otcem sovětské vodíkové bomby,

bojovníkem za práva disidentů Andrejem Sacharovem. „Pokud se

někdo ptá, proč Rusko staví pouze čtyři ponorky, odpověď je

jednoduchá: Konec světa nepotřebuje víc!“

Tato posměšná poznámka ukazuje sebevědomí Moskvy, které

pramení z běžného názoru, že americký raketový sledovací systém

není schopen odhalit střely Poseidon odpálené z jaderných ponorek,

které mohou nerušeně cestovat ke svým cílům extrémně rychlou

rychlostí 185 kilometrů za hodinu ve vodě. . Skutečnost, že Rusko v

této oblasti získalo náskok před Spojenými státy, nedávno přiznal

Michael Peterson, profesor z Námořní akademie USA, v rozhovoru

pro Newsweek, když varoval, že „Rusko je nad všemi ostatními

zeměmi, pokud jde o o síle své ponorkové flotily.”

V roce 2022 se ruská televizní propaganda chlubila, že jediné torpédo

Poseidon by mohlo „uvrhnout celou Británii do hlubin moře“.

https://en.topwar.ru/214158-smi-v-rossii-sformirujut-diviziju-nositelej-supertorped-posejdon.html
https://www.newsweek.com/us-nuclear-submarine-fleet-russia-comparison-1786023


3/3

 

 


